Exercicel :
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Déterminer la limite des suites de terme général : a,

Exercice 2 :

On considére la suite (u, ) définie pour tout n=>1, par:

L0 1 1 1 1
u, = Z = + + tot—= .
8 k=un+v‘? n+-/0 n+u'q n+~\-"5 n+\‘G
a) Enremarquant que les n+1 termes constituant lasomme w,, sont tous compris

1 1 . n+1 n+1
entre et —, démontrer que pour tout n=1, =u, =
n+yn n n+n n

- n

b) En déduire que la suite (u,) est convergente et préciser sa limite.



Corrigé exercice 2

a) Pour n=1etpour 0<k<n,ona Oiﬁﬁu’; puis nSn+JESn+ n et,
par inversion ! < ! 51 donc chacun des n+1 termes de la
n+Jn n+Jk 0
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somme constituant v, est supérieur a
n+n

» Solution

1 O A
et inférieur & o d'oll u, i{n+'|}><;.

Finalement pour tout n=1, n+l su, <_:n—+1.
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donc lim [1+l]=1 et lim L={Zl
n—+tes n nN—+es/
n+1 -1,
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D'autre part J']|—+1=1+l donc lim [n—ﬂ]z'l.
n n n—+e=i N

Par le théoréme des gendarmes, on en déduit la convergence de (u,) vers 1



